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Μητροπολίτης Λήμνου: Συγκινήθηκα που τα 
παιδιά έκαναν το σταυρό τους πριν ξεκινήσουν 
να γράφουν
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Για την Ιερά Παράκληση που τέλεσε προς πνευματική ενίσχυση των 
μαθητών που δίνουν πανελλήνιες εξετάσεις αυτές τις μέρες μίλησε 
αποκλειστικά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου 
Ευστρατίου κ. Ιερόθεος στο Πρακτορείο «Ορθοδοξία» και στο 
δημοσιογράφο Αντώνη Μακατούνη.
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“Με συγκίνησε πολύ το γεγονός ότι πάνω από την κόλλα τους 
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κάποια παιδιά θυμήθηκαν τα λόγια μου και έκαναν το σταυρό 
τους πριν ξεκινήσουν να γράφουν”

«Συναισθανόμενοι την αγωνία των παιδιών και συμμεριζόμενοι τον πόθο 
που έχουν για να πετύχουν και να εκτυλίξουν τα όνειρά τους, εκείνο που 
κάναμε είναι να τα μαζέψουμε, να τα καλέσουμε για να βρεθούμε κοντά 
όλοι μαζί. Να πολλαπλασιάσει αυτή η σύναξή μας τη δική τους αίσθηση 
ότι δεν είναι μόνα. Το κάθε παιδί που αγωνίζεται αυτή την περίοδο και 
διαβάζει σκληρά και αγωνιά για το αύριο νομίζει ότι είναι μόνο του σε 
αυτή την προσπάθεια, όμως δεν είναι έτσι», ανέφερε αρχικά και μεταξύ 
άλλων ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος.

Μάλιστα, στη συνέχεια, πρόσθεσε: «Με συγκίνησε πολύ το γεγονός ότι πάνω από 
την κόλλα τους κάποια παιδιά θυμήθηκαν τα λόγια μου και έκαναν το σταυρό τους 
πριν ξεκινήσουν να γράφουν».

Η Ιερά παράκληση που ένωσε τους νέους του νησιού της 
Λήμνου

Αναλυτικότερα, όπως προαναφέρθηκε Ιερά Παράκληση υπέρ υγείας, φωτισμού και 
πνευματικής ενισχύσεως των μαθητών της Ιεράς Μητροπόλεως Λήμνου και Αγίου 
Ευστρατίου, που διαγωνίζονται στις φετινές Πανελλαδικές εξετάσεις, τέλεσε την 
Κυριακή 29 Μαΐου 2022 στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίας Τριάδος Μυρίνης ο 



Σεβ. Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Μητροπόλεως, η προσέλευση των υποψηφίων 
στις εξετάσεις με τις οικογένειές τους, καθώς και εκπροσώπους των 
εκπαιδευτικών και των τοπικών αρχών της νήσου μας ήταν εκπληκτική!

Πριν το πέρας της Ιεράς Ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε στους 
υποψηφίους εγκάρδιους πατρικούς λόγους, ενθαρρύνοντάς τους στον αγώνα που 
καταβάλλουν, απευθύνοντας πνευματικές νουθεσίες, που αφορούν γενικότερα τη 
ζωή τους και μετά τις εξετάσεις τους.

Χαρακτηριστικά σημείωσε, ότι η εκούσια προσέλευση των μαθητών στην 
Παράκληση, φανερώνει από μόνη της, τη διάθεση των προσερχομένων να 
συμπληρώσουν την προετοιμασία τους και με τρόπους πέραν των δυνατοτήτων 
τους, επικαλούμενοι τον φωτισμό του Θεού. «Αυτή τη διάθεση, συμπλήρωσε, ο 
Θεός δεν γίνεται να την αγνοήσει και εκφράζω τη βεβαιότητα της 
ευεργετικής παρουσίας Του στη ζωή σας».

Ακόμη, υπογράμμισε, ότι οι εξετάσεις αυτές είναι πράγματι σημαντικές για το 
μέλλον τους, ωστόσο το αποτέλεσμα δεν θα καθορίσει απαραίτητα την όλη πορεία 
και την πρόοδο της ζωής τους, διότι ο άνθρωπος καθ’ όλη τη διάρκεια του βίου 



δίνει εξετάσεις και δοκιμάζεται καθημερινά προκειμένου να επιτύχει τους στόχους 
του.

Επίσης έδωσε τον λόγο στον συμπροσευχόμενο καθηγητή κ. Χρήστο Πάτση, ο 
οποίος με δυο ουσιαστικά ευχετικά λόγια υπογράμμισε στους μαθητές την 
παρήγορη αλήθεια, ότι η προσπάθειά τους αφορά σε εξετάσεις γνώσεων και όχι 
ζωής.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος μοίρασε ευλογία στους μαθητές ένα στυλό, μία εικόνα 
της Παναγίας και ένα κομποσχοίνι και τους προέτρεψε να μην το χρησιμοποιήσουν 
στο πλαίσιο της μόδας που θα περάσει, αλλά να το αξιοποιήσουν ως πολύτιμο 
εργαλείο προσευχής, που θα φέρνει πάντα καρπούς.

 

 


